

5月啤酒进口,厦门居全国之冠

晨报讯(记者白若雪 通讯员朱文尧)俄罗斯世界杯开幕在即,相关产品也进入销售旺季,球迷看球必备的啤酒,自然也不例外。昨日,记者从厦门海关了解到,今年1月-5月,厦门进口啤酒5930.6万升,同比增长2.8%,其中5月份进口1804.8万升,创月进口量历史新高,同比增长9.3%,进口量高居全国之冠。

记者走访了沃尔玛、乐购等大型商超发现,不少超市都专门

设置了进口啤酒柜台。“现在很多进口啤酒单瓶价格都在8元到十几元不等,口味有很多种,所以越来越多的消费者会选择进口啤酒。”据某超市的销售人员介绍,随着世界杯的到来,更多商家推出不同的套餐,购买起来会更优惠。

“我们还有不少进口啤酒这几天会陆续到货,等到品种比较齐全的时候,活动优惠会大很多,有些进口啤酒的单价优惠后甚至只有五六元。”位于湖滨南路上

的某进口商贸的林先生是专门做进口啤酒批发的。他告诉记者,进口啤酒的价格越来越平价,并进入烧烤店、小吃店和外卖商家销售,消费者接触的进口啤酒越来越多,销量不断上涨。

数据显示,欧盟是厦门市啤酒主要进口来源地,1月-5月共计进口5013.4万升,占同期厦门市啤酒进口总量的84.5%。其中,自葡萄牙进口2033.6万升,增长16.2%;自西班牙进口947.9万升,增长24%。S8614039

厦门海关启动“多报合一”改革

报关企业年报再也不用两次申报

晨报讯(记者白若雪 通讯员张耀龙)昨日,记者了解到,厦门海关正式启动海关、市场监管年报“多报合一”改革,在海关注册的报关单位、加工生产企业和有减免税申报企业等海关管理企业可统一通过国家企业信用信息公示系统报送“多报合一”年报,终结了企业须向海关和市场监管

部门分别报送年报的历史。

据厦门海关人士介绍,海关在市场监管部门年报信息基础上,相应增加英文名称、英文地址等海关年报事项,通过内部信息共享避免企业两次申报的负担。

厦门海关人士提醒,今年海关管理企业“多报合一”年报报送时间截至8月31日,逾期仍

未报送的将被市场监管部门列入经营异常名录或标记为经营异常状态,且会对企业的海关信用等级产生不利影响。如果企业5月1日系统更新前已经通过国家企业信用信息公示系统报送年报,只需通过该系统补报海关年报相关事项即可。

S8614040

聚焦618

中国海峡项目成果交易会系列报道

厦企研发运输神器: 不用插电可控温132小时

晨报记者 雷好

在没有电源的情况下,医药产品如何运输?如何保证温度?

记者了解到,厦门一家企业研发生产了一个运输神器,可实现精准控温,并且全程可视化。该运输神器将亮相今年第十六届中国·海峡项目成果交易会。

在厦门浩添冷链科技有限公司,记者见到了这个安全冷链运输箱。这个运输箱看上去其貌不扬,但相当高科技。这款运输箱拥有专利技术保温层和

专利相变技术六面互联冷源,浩添公司董事长孟绍东介绍说:“它不需要插电或携带蓄电池,就能在酷热或极寒的外部环境温度下,维持箱内所需的温度区间。”

根据测试,在常温条件下,运输箱箱内温度可维持在0℃-5℃,可维持132小时以上。并且运输箱信息实时上传云平台,客户可随时随地掌握温度。过去,东北进入冬季,所有的疫苗都全部停运,有了安全冷链运输箱,不仅可以照常运输,还节省了运输成本。S8614041

“龙卡随付贷商城”全新震撼上线

低价还能分期 提前享受生活

晨报记者 钟宝坤

移动互联网逐渐改变人们的生活,手机上点一点,足不出户就可以购买到心仪的产品,这已经成为很多人购物的日常了。建设银行去年8月全新上线的“龙卡随付贷商城”,给广大市民提供又一购物消费渠道,即日起至2018年12月31日,全场产品享分期0首付0利息0手续费,让市民提前享有美好生活。

五大专区商品应有尽有

建设银行的“龙卡随付贷商城”是一个分期微商城,不管是家电数码、居家洗护,还是服饰配件、轻奢时尚,只需微信进入,龙卡信用卡持卡人即可随时随地畅享分期购物的乐趣。

记者了解到,“龙卡随付贷商城”目前分为五大专区。各专区不仅各具特色,还持续推出秒杀、特惠专区等优惠活动。尤其在车险专区中,持有龙卡信用卡的市民可以通过专用热线电话办理投

保,平安车险将提供车险投保上门送单服务,刷龙卡信用卡办理车险分期业务的,还可以享受“6期、12期分期0利息0手续费0首付”的优惠。

分期付款享受美好生活

要说建设银行的“龙卡随付贷商城”最大特点是什么?那一定是全场产品0首付0利息0手续费的6期、12期、24期的分期付款。在“龙卡随付贷商城”购物,手续十分简便,您只要随时下单,就可以享受自由分期,无需额外申请。

举个例子,您到随付贷合作商户,分期购买一部6000元的手机,交易时直接选择分12期支付,因为分期0利息0手续费优惠,那么您每月只需还款500元,即可轻松拥有这部手机。

除了线上“龙卡随付贷商城”外,建设银行还与全国数万家知名商户开展了线下“龙卡随付贷”合作,产品覆盖热点消费领域。在厦门地区,建设银行与国

美、永乐、苏宁电器、红星美凯龙、铂爵婚纱、好慷在家、中国国旅和途牛旅游等商户已开展多场活动,回馈消费者。后续,建行还将继续扩大合作商户数量,加大活动力度,敬请期待。S8613027

小贴士

“随付贷商城” 如何用

1、微信关注“龙卡信用卡-厦门”,点击菜单“龙卡微订-随付贷商城”,即可轻点指尖,畅享分期购物体验。

2、直接扫码“随付贷商城”。



你的分期
微商城

龙卡随付贷

0 首付 0 利息 0 手续费